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1ª (primeira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 01 de Fevereiro de 

2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 1ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 01 de 

Fevereiro de 2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 004/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Superávit Financeiro na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2023, para os 

fins que especifica.” 

 

 

Indicações: 
 

 

Indicação nº 001/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a revitalização do “União Futebol 

Clube” de nosso município, bem como, sua disponibilização para práticas 

esportivas. 

 

Indicação nº 002/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a readequação salarial 

dos servidores públicos municipais a partir da referência 05, que não foram 

contemplados pela readequação inicial.  

 

Indicação nº 003/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando o reajuste do valor do 

abono assiduidade instituído pela Lei Complementar nº 051/2019 para R$350,00 

(trezentos e cinquenta reais). 

 

Indicação nº 004/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a alteração da Lei nº 

2.998/2020, para que haja a mudança do ponto de táxi para o Largo “Bom Jesus”, 

com frente para a Av. Maestro Antonio Amato, bem como, seja instalada 

cobertura no referido local. 

 

Indicação nº 005/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a implantação de faixas elevadas 

para travessia de pedestres na Rua Achiles Malvezzi, nas proximidades do 

Supermercado Sacoi.    

 

Indicação nº 006/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando que sejam feitos estudos de 

viabilidade para instalação de um semáforo na esquina da Rua Achiles Malvezzi 

com a Avenida Conselheiro Rui Barbosa. 

 

Indicação nº 007/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que seja asfaltada a Rua João 

Bereta da Silva, altura do nº 1511. 

 

Indicação nº 008/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando que sejam feitos estudos, 

buscando a revitalização da Praça localizada no bairro Buque de Flores. 
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Indicação nº 009/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando melhorias na estrada rural 

que dá acesso ao Bairro Água Vermelha. 

 

Indicação nº 010/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando que seja efetuada a 

implantação de galeria pluvial para escoamento de água no Bairro Vila Nova. 

 

Indicação nº 011/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando melhorias, como operação 

tapa buracos, na Rodovia Vicinal Augusto Lança.  

 

Indicação nº 012/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias (iluminação, poda de 

árvores, entre outras) e reparos na pista de caminhada localizada na Praça “Juan 

Antonio Martinez Ruiz” (próxima ao Fórum). 

 

Indicação nº 013/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de iluminação 

pública no playground instalado  ao lado do mini campo sintético. 

 

Indicação nº 014/2023 

 Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a instalação de algum meio 

de proteção em volta do parque infantil (playground) localizado ao lado do mini 

campo sintético.  

 

Indicação nº 015/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando obras de melhorias no escoamento 

das águas pluviais da Rua João Antonio de Siqueira, altura do número 851. 

 

Indicação nº 016/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de câmeras de 

monitoramento nos poços de captação de água do município. 

 

Indicação nº 017/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Rua Senador Barros Penteado, altura do nº 9. 

 

Indicação nº 018/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de faixas elevadas 

para travessia de pedestres no final da Avenida Severino Ariosi, nas 

proximidades do Posto Jardim do Bosque. 

 

Indicação nº 019/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de faixas elevadas 

para travessia de pedestres no final da Avenida Manoel Martins Stechi, nas 

proximidades da Chácara do “Tino Caseca”. 

 

Indicação nº 020/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a remoção de árvores sem vida 

(secas) localizadas nas rodovias vicinais que interligam nosso município. 

 

Indicação nº 021/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de iluminação pública 

na academia ao ar livre localizada de frente com a Rua Vicente Camerão. (atrás 

da Igreja São José). 
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Indicação nº 022/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando conceder reajuste 

no valor do Vale-Alimentação, passando a ser de R$ 400,00 (quatrocentos reais) 

aos servidores públicos desta municipalidade.    

 

Indicação nº 023/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que sejam tomadas medidas para 

garantir a segurança no cruzamento da Rua João Antonio de Siqueira com a Rua 

Cesar Beretta. 

 

Indicação nº 024/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorais, tais como: instalação 

de bancos, arborização e playground para as crianças, nas Praças “Ligia Bisca 

Pedrazzi” e “Fani Emília Daud Colombo”, localizadas na Rua Ângelo Moretti, 

no bairro Jardim dos Ipês. 

 

Indicação nº 025/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao Setor de Trânsito, visando que sejam tomadas medidas para 

solucionar a falta de segurança devido ao fluxo de veículos que transitam em alta 

velocidade na Rua Marechal Deodoro, altura do nº 249.  

 

Indicação nº 026/2023 

Interessado: Verº - Pastor Renato Quadreli 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de rotatória na Rua 

Natalino Farina com a Avenida Antonio Lança, altura do nº 1105, bairro Jardim 

do Bosque II (em frente ao Supermercado Rede Sol).  

 

Indicação nº 027/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, para que seja feito um estudo, junto ao 
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SENAR (Serviço Nacional de Aprendizagem Rural), visando uma parceria, a fim 

de oferecer o curso Jovem Agricultor do Futuro para os adolescentes de nosso 

município. 

 

Indicação nº 028/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando operação tapa buracos na Rua 

João Bertasso. 

 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 30 de Janeiro de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 15 de Fevereiro de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


